

乐享旅途 莫忘文明

市文明办、市文旅广体局提醒您做个文明游客

本报讯(株洲晚报融媒体中心记者/温琳 通讯员/张坚煜) 中秋、国庆黄金周即将来临,市文明办和市文旅广体局温馨提醒广大市民与游客,乐享旅途和美景,莫忘安全与文明。

一、请您合理安排旅游行程。请密切关注旅游目的地的天气预警信息,充分考虑旅游目的地的天气情况、景区开放、门票预约、客流限制等因素,合理规划出游线路、错峰出行。如在我省旅游期间遇到问题,请登录微信小程序“又湘游”或拨打政务服务便民热线“12345”寻求帮助。如遇极端天气,请及时与应急、公安、文旅等相关部门取得联系,并听从工作人员的指挥和安排,有序疏散、安全转移。

二、请您选择有资质的旅行社参团。开心旅游,合理参团。请广大游客切勿掉入“不合理低价游”陷阱,注意甄别“免费旅游”“保健旅游”“预付旅游”等虚假宣传信息。参团旅游时,选择具有经营资质的旅行社,签订正规合同,对乘坐交通工具、游览景点、住宿标准、餐饮标准、购物场所、旅游价格等事项作出明确的约定,同时保留相关票据。发生旅游纠纷

时请勿冲动,保留证据、理性维权。

三、请您做好自我安全防护。行程中,注意保管好个人贵重物品。乘坐旅游大巴时请勿携带违禁物品,系好安全带。自驾游出行时请检查好车况,千万不要疲劳驾驶和酒后驾车。切勿进入未开发、未对公众开放的峡谷、湖泊、水库、无人岛等区域进行旅游活动。户外旅游注意防火避灾,不在草木茂盛、树叶堆积等易燃物聚集地或有防火提示的地方吸烟、烧烤或者使用明火。参加高风险项目时请结合自身健康状况量力而行,并在专业人士指导下活动。乘坐出租车或网约车请加强防范,索要发票,拒绝乘坐黑车。

四、请您弘扬文明旅游新风尚。请遵守“中国公民文明旅游公约”;重安全,讲礼仪;不喧哗,杜陋习;守良俗,明事理;爱环境,护古迹;文明行,最得体。践行“光盘行动”“公勺公筷”,杜绝浪费粮食。及时清除垃圾,自觉保护景区环境。尊重当地传统、风俗,维护社会公德,共同创建文明、健康、绿色旅游新风尚。

情满中秋 致敬老兵



铭记峥嵘岁月,致敬英雄老兵,传承红色精神。9月28日,株洲晚报志愿者联合会“乐得”关爱项目启动,志愿者们走进部分老兵家中,为他们送上中秋节祝福和礼物。项目负责人、“中国好人”易跃平说,此次活动得到了社会爱心单位的支持,希望通过这样的活动,营造全社会崇尚英雄、关爱功臣的良好风尚,持续提升老兵的获得感、自豪感、幸福感。(株洲晚报融媒体中心记者/戴凛 摄影报道)

影讯 美达影城(9月29日)

志愿军:雄兵出击
09:00 09:50 11:25 12:25 14:00 15:00
16:35 17:35 19:10 20:10 21:45 22:45
23:25 23:50

前任4:英年早婚
10:35 12:00 13:00 14:25 15:25 16:05
16:50 17:50 18:30 19:20 20:20 21:00
21:45 22:45

贝肯熊:火星任务
10:10 12:20 14:10

坚如磐石
11:10 12:30 13:30 14:50 15:50 17:10
18:10 19:30 20:30 21:50 22:45

好像也没那么热血沸腾
09:50



芦淞区钟鼓岭七星潮流购
物公园五楼(株洲书城对面)
订票热线:28106878

开奖 (开奖日期:2023年9月28日)

福彩3D
7 2 3

双色球
01 02 13 18 25 27 03

排列3
9 3 0

排列5
9 3 0 7 0

局长接12345热线 投诉最多的是“气味扰民”

本报讯(株洲晚报融媒体中心记者/廖智勇) 9月27日,市生态环境局党组书记、局长周其伟接听12345热线,2小时接听了15名市民来电。其中,工厂排放废气、建筑工地夜间施工、餐饮机构油烟扰民等问题是投诉热点。其中,投诉最多的是刺鼻气味扰民问题。

市民黎大姐反映,荷塘区戴家岭73号居民楼附近的兴如商店租赁给一家从事织物洗涤的机构,该机构每天作业时排放浓烟,给周边居民造成困扰。市民凌女士投诉,天元区栗雨工业园黑龙江路附近一家模塑公司每天生产作业时排放废气,周边居民不堪其扰。

周其伟回复,会即刻安排工作人员到现场调查,向企业核实情况。如果是因事故导致异常排放,督促企业及时整改,如果是因为环保设备不达标或故意违规排放,依法依规进行处罚。

建筑工地夜间施工、油烟直排等扰民问题也是市民关注热点。

天元区山水洲城小区业主左女士投诉,附近建筑工地凌晨3点施工,发出巨大的金属敲击声,影响周边居民睡眠。天元区王先生反映,楼下餐饮店没有预设排烟管道,每天直排油烟,楼上居民不敢开窗。

针对建筑工地噪声扰民问题,周其伟请来电市民配合收集工地夜间施工视频、录音证据,他要求相关科室派专人夜间前往现场调查取证,如情况属实,责令相关企业严格执行夜间停工规定。而对于油烟扰民问题,他立即交办,要求5个工作日内处理完毕。

还有市民反映养殖企业排污污染源等问题,周其伟都一一进行了解答。

接听结束后,周其伟召开现场交办会,他说,拥有安静和谐的居住环境是群众的基本生活需求,群众对于环保问题的投诉也是反映各级环保部门工作是否到位的晴雨表,要求相关部门根据市民投诉及时到现场调查,积极处理问题,尽快给市民满意答复。

我市发布2023年 行政执法指导案例

本报讯(株洲晚报融媒体中心记者/周圆) 近日,市司法局发布了《株洲市2023年行政执法指导案例》,旨在充分发挥指导性案例示范引领作用,规范行政执法行为,提高行政执法水平。

据悉,在此次行政执法指导案例评选过程中,全市各级行政执法部门共选送了42件优秀执法案例,涉及城市管理、生态环境、教育培训、文化旅游、市场监管、农业农村、公共卫生、税务稽查、烟草管理等执法量大、关注度高的民生领域。

此次公布的3件指导案例分别来自市生态环境局、市市场监督管理局和市文化旅游广电体育局,分别是广东省XX铝业公司跨省倾倒危险废物污染环境案,湖南XX信息科技有限公司株洲分公司不按照规定的内容和方式明码公示优惠政策案,荷塘区XX图文广告部

未经著作权人许可,复制、发行侵权图书案。

以上案件涉及了“危险废物倾倒”“停车乱收费”“网购图书”等群众身边事,部分案件因涉嫌刑事犯罪移送公安机关调查,部分案件因违法情节轻微、社会危害性小而不予处罚,处理结果既体现了“免罚慎罚”的市场包容性,也体现了惩治违法犯罪行为的司法严肃性。

3件指导案例均有较强的现实指导性和操作性,例如市生态环境局办理的“跨省危险废物倾倒”案中,因违法行为多次且跨省的特点,生态环境部门多次前往外地进行走访取证,并与邻省生态环境部门就该类案件的应急处置联动、生态环境修复和打击违法犯罪活动等工作进行会谈和磋商,为案件办理提速保质,最大限度降低环境损害程度,也为今后的工作打下基础。

因瓷而聚,为“醴”而来 一起走进2023湖南(醴陵)国际瓷博会

株洲晚报融媒体中心记者/王莉 白天天 通讯员/贺曦亮

“款式太多了,好看的也很多,长见识了。”9月28日上午,2023湖南(醴陵)国际陶瓷产业博览会终于如约而至,盛大启幕,吸引了众多游客前来观看和体验,其中不乏从江西、长沙等地驱车前来的瓷器爱好者。本次瓷博会以“千年瓷都 五彩醴陵”为主题,展会时间为10月28日至10月2日。本届瓷博会本着“隆重、安全、创新、实效”的原则,突出智慧制造、科技创新、开放包容,将展会蝶变成集陶瓷精品展示、陶瓷文化交流、陶瓷产品交易于一体的国际化陶瓷专业博览会,迎全球宾客,共赏陶瓷烟花,共谋产业发展。



▲开幕式现场。谭俊杰 摄

创新展会模式 从“制瓷”迈向“智瓷”

“现在瓷博会很多精美瓷器推出活动价啊,有兴趣的朋友可以出手了!”10月28日上午11点半,2023湖南(醴陵)国际陶瓷产业博览会二楼展馆直播中心的一间玻璃直播室,主播正在通过直播平台,向全国各地的网友直播销售。

直播中心工作人员告诉记者,2023湖南(醴陵)国际陶瓷产业博览会举办,众多陶瓷艺术大师和非遗传承人吸引了数十万名网友关注。瓷博会此次以创新为抓手,采取“线上+线下”展会新模式,打造“Let'瓷购”直播带货节,针对海外客户同步开通全英文直播,充分利用“线上+线下”资源加强品牌宣传,提升醴陵陶瓷品牌影响力。

作为闻名遐迩的千年瓷都,醴陵自古以来就是我国陶瓷生产和出口的重地。作为世界釉下五彩瓷的发源地,醴陵不仅是中国的“国瓷”“红官窑”所在地,也是中国三大“瓷都”之一。

近年来,醴陵正加快陶瓷业数字化、智能化升级,为传统生产注入源源不断的活力。此次瓷博会,更是举办第一届醴陵陶瓷创新设计大赛、先进陶瓷材料与技术研讨会等活动,为企业、人才提供思想碰撞和交流合作的平台;瓷博会开幕式更是充分融合“陶瓷+新科技”,将工业科技机械臂与数字媒体艺术融合,首次引入虚拟主持人“小淇”推荐醴陵陶瓷产业,首次开展“醴陵陶瓷数字印象”专区定制,突出智慧制造,加强科技创新,让绵延千年的窑火在醴陵越烧越旺!

“平时很难吃到这么正宗的地方特色美食,来瓷博会真是饱‘口福’了。”一位游客说道。在醴陵瓷博会期间,一整条美食街,上百种小吃,以及各种醴陵特产,令人目不暇接,不少展位都开启了免费试吃试用环节,游客穿行其中,享受一场舌尖上的盛宴。

据悉,2023湖南(醴陵)国际陶瓷产业博览会将持续到10月2日,更有露天音乐会等众多节目陆续上演,双节期间不远游,大家赶紧去瓷博会展馆,正式开启一场“逛、玩、买”的惬意游玩之旅吧。

“Let'瓷购”直播带货节现场。谭俊杰 摄



▲逛展的人络绎不绝。谭俊杰 摄



▲精美的瓷器目不暇接。谭俊杰 摄

好礼拿到手软 活动精彩纷呈

“哈哈,运气太好了,抽到一个现金红包!”上午九点半,记者来到瓷博会场馆门口,已经聚集了不少前来签到打卡的游客。在兑奖区,跟朋友一起来逛展的株洲市民小何开心地把自己中奖的照片分享到朋友圈。

据了解,瓷博会期间,领取寻宝图鉴的游客,打卡寻宝线路中的展位,可盖印章一次,集齐四个印章,就有机会获得18元、68元、888元的现金奖励,5天时间,每天10000多元现金,天天开奖,这领钱节奏谁来谁心动!

除了精美的陶瓷展,本次瓷博会共推出4大类24个主题活动,其中,更有签到有礼、投壶集章、潮玩“GO”物等多重互动环节,绚丽多彩的焰火秀,姜今诞辰100周年纪念活动,醴瓷雅韵——黄礼攸油画作品展等书画作品,以及精品烟花鞭炮、高档酒瓶、职业服装等展览,更是让前来逛展的游客不虚此行。

“我们的新品舞龙杯就是以中国十大民间艺术之一的舞龙为灵感,中国红融合萌趣国潮风格,寓意如龙飞天,意气风发。”在陶润会展区,展示的新中式旅行茶具套装、阿卜萝陶瓷杯、计划马卡龙系列陶瓷餐具,充满神奇魔力的温变杯等众多时尚潮流产品,生动展现着“中西合璧,传统与现代并存”的新瓷魅力,让不少游客爱不释手。对此,陶润会创始人、陶润实业发展有限公司副董事长文礼表示,“非常感谢主办方能够给予机会,我们此次带来很多产品进行展售,想通过本届效果会,更好地向大家展示醴陵陶瓷工艺的突破和创新。”

值得注意的是,“国瓷之光”醴陵釉下五彩精品展,汇聚了多位重量级陶瓷艺术大师的代表力作,集中展现醴陵釉下彩最高工艺水平,吸引不少游客眼光。



▲“陶瓷+新科技”吸引了不少人的目光。谭俊杰 摄



▲领取寻宝图鉴的游客排起了长队。谭俊杰 摄